
PESQUISA: INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 

PO 2856A 
PO 2856B 

 
  NºCPD: 

 

    
  NºQUEST: 

 

 
 

   
  NºPESQ: 

 
 

    
  NºPONTO: 

 

    
  NºCIDADE: 186 

 DATA:       /08/2000     
Bom dia/Boa tarde. Eu sou do Datafolha. Você poderia me responder algumas perguntas ? 

  

Cidade: São José do Rio Preto Estado: São Paulo Coordenação: Uberlândia 
 

P. Filtro I :  Você mora aqui no município de São José do Rio Preto   ? Sim (PROSSIGA)       Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

P.Filtro II :  Você ou alguma pessoa da sua família trabalha ou já trabalhou em : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO - ATENÇÃO ENTREVISTADOR, SE O 
ENTREVISTADO RESPONDER SIM EM QUALQUER UMA DAS ALTERNATIVAS ENCERRE) 
 

 SIM NÃO  
1 Área de pesquisa ? 1 2  
2 Agência de publicidade ? 1 2  
3 Veículos de comunicação como jornais, rádio ou televisão ? 1 2  

 
P.Filtro III :  Você tem título de eleitor?                                 Sim (PROSSIGA)     Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

P.Filtro IV :  Você vota aqui nesta cidade?                           Sim (PROSSIGA)     Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

 
SEXO:  1  Masculino 

 
IDADE 

  
     1  16 e 17 anos 

 
  3  25 a 34 anos 

 
5  45 a 59 anos 

 
 

        
             2  Feminino 

  
     2  18 a 24 anos 

  
  4  35 a 44 anos 

 
6  60 anos ou mais 

 

                                                                                  ANOTE 
P.1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São José do Rio Preto. Em quem você vai votar para prefeito de São José do Rio Preto em 

outubro ? (ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 

 

P. 2  Se a eleição para prefeito de São José do Rio Preto fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 2), em quem você 
votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?  
 

1   Daniel Caldeira 4   Manoel Antunes   96 Em branco/nulo/nenhum 
 

2   Edinho Araújo 6   Toninho Figueiredo   99  Não sabe/não lembra 
 

3   Ivani 7   Valdomiro Lopes    
     

 
 

P.3  (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO) Você poderia me dizer o número de seu candidato a prefeito? (SE VOTARIA EM  
         BRANCO, ANULARIA O VOTO OU ESTÁ INDECISO, NÃO APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO  
         CORRESPONDENTE) 
 

 
 

994  Não sabe o número do candidato     995  Branco   996 Nulo/nenhum 999 Não sabe em quem vai votar 

 

P.6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação ao seu voto, você diria que : (LEIA ATÉ A  
        INTERROGAÇÃO) 
 

1  você está totalmente decidido a votar em (CITE RESPOSTA DA P.2) ou 

2  o seu voto ainda pode mudar ? (PROSSIGA) 
 
P.7  (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE RESPOSTA DA P.2) qual destes candidatos 
(MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chances de receber o seu voto? 
 

1   Daniel Caldeira 4   Manoel Antunes   96 Em branco/nulo/nenhum 
 

2   Edinho Araújo 6   Toninho Figueiredo   99  Não sabe 
 

3   Ivani 7   Valdomiro Lopes    
     

 
 

P.8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São José do Rio Preto em outubro? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1   Daniel Caldeira 4   Manoel Antunes   98  Outro _______________ 
 

2   Edinho Araújo 6   Toninho Figueiredo   99  Não sabe 
 

3   Ivani 7   Valdomiro Lopes    
 

     
 

 
 



P.9  Vou citar os candidatos à prefeitura de São José do Rio Preto e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 
conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO) 

 

(APLICAR RODÍZIO) Sim, conhece Não conhece 
a) Daniel Caldeira 1 2 
b) Edinho Araújo 1 2 
c) Ivani 1 2 
d) Manoel Antunes 1 2 
e) Toninho Figueiredo 1 2 
f) Valdomiro Lopes 1 2 

 
P.10  E em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São José do Rio Preto ? 

(ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais ? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” ESCLAREÇA SE CÓDIGO 95 OU 96) 
 
1   Daniel Caldeira 4   Manoel Antunes   95 Votaria em qualquer um/não rejeita 

nenhum 
2   Edinho Araújo 6   Toninho Figueiredo   96  Rejeita todos/não votaria em 

nenhum 
3   Ivani 7   Valdomiro Lopes   98  Não sabe 

 

P.11 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a 
prefeito ? E dos candidatos a vereador ? 

 

 MUITO INTERESSE UM POUCO DE INTERESSE NENHUM INTERESSE NÃO SABE 

a)  prefeito  1 2 3 4 

b)  vereador  1 2 3 4 
 

P.12  Na próxima semana começa o horário eleitoral gratuito na TV. Na próxima semana você vai ou não  assistir ao horário eleitoral gratuito 
na TV ? (SE SIM) Você vai assistir sempre, de vez em quando ou raramente ? 

 

1  vai assistir sempre 2  vai assistir de vez em quando 3  vai assistir raramente 4  não vai assistir           5  não sabe se vai assistir 
 

P.13   Você diria que o horário eleitoral vai ser muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para 
prefeito  ? E para vereador ? 

 

 MUITO IMPORTANTE UM  POUCO 
IMPORTANTE 

NADA IMPORTANTE NÃO SABE 

a)  prefeito  1 2 3 4 

b) vereador  1 2 3 4 
 
P.14 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 

P.15 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
 
P.16  Na sua opinião o prefeito Liberato Cabloco está  fazendo  um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 

P. 17  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Liberato Cabloco? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
 

P.18  Você tomou conhecimento sobre o suposto envolvimento do ex-secretário geral da Presidência, Eduardo Jorge Caldas Pereira em 
desvios de verbas de obras públicas e outras irregularidades?  (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal 
informado sobre as denúncias? (ESTIMULADA E ÚNICA)  
 

1  Tomou conhecimento e está bem informado 3  Tomou conhecimento e está mal informado 
2  Tomou conhecimento e está mais ou menos informado 4  Não tomou conhecimento 

 

P.19 Eduardo Jorge, ex-secretário geral da Presidência e um dos mais próximos assessores do presidente da República, está sendo acusado 
de envolvimento em desvio de verbas públicas e outras irregularidades. E o presidente Fernando Henrique Cardoso, na sua opinião, está ou 
não envolvido nessas supostas irregularidades? 
  

1 Está envolvido 2 Não está envolvido 98  Outras respostas (ANOTE) ______________________ 99  Não sabe 
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 3

P.20  Você é a favor ou contra a convocação de uma CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito) para investigar o envolvimento de integrantes 
do governo federal nessas supostas irregularidades? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 99  Não sabe 
 

P.21  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

    1  PMDB 4   PSDB 7   PDT 10  PL 98  Outro partido (ANOTE) ___________________ 
    2   PT 5   PTB 8   PSB  95  Nomes e referências (ANOTE) _____________ 
    3   PPB (PDS/PPR) 6   PRN 9   PFL  96  Nenhum/não tem 

 
P.22  Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  

(SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego 
ou não ? 

 

                   PEA             NÃO PEA 

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 
7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 

APENAS PARA UMA CLASSIFICAÇÃO, VOCÊ PODERIA ME DIZER: 
  Você tem  (LER ITENS ABAIXO) em sua casa? Se sim quantos? Até que ano da escola você estudou ? 
 QUANTIDADE QUE POSSUI E o chefe da família estudou ? 

ITENS  
DE CONFORTO 

NÃ
O 
TEM 

1 2 3 4 5 6+ 

a. Televisores (cores) 9 1 2 3 4 5 6+ 

  
Chefe da 

Entr.       Família   

b. Televisão (preto e branco) 9 1 2 3 4 5 6+ 
Analfabeto/      
Primário incompleto 

1..................1 

c. Rádios 9 1 2 3 4 5 6+ 
 
Primário completo/ 

 

 
d. Automóveis    9 1 2 3 4 5 6+ 

Ginasial incompleto 2..................2 

e. Empregada fixa mensalista 9 1 2 3 4 5 6+ Ginasial completo 3..................3 
 
f. Aspirador de pó 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
Colegial incompleto 

 
4...................4 

g. Máq. de  
    lavar roupas 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
Colegial completo 

 
5...................5 

 
h. Videocassete     9 1 2 3 4 5 6+ 

 
Superior incompleto 

 
6...................6 

i  banheiros 9 1 2 3 4 5 6+ 
 
Superior completo         

 
7....................7 

j. Telefone 9 1 2 3 4 5 6+ Pós graduação 8....................8 

        Não sabe ......................9 
 

P.23 Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ? 
 

 9  Não possui geladeira  1  Possui geladeira simples   2  Possui geladeira duplex 
 

P.24  Além da geladeira você possui freezer ? 
 

 1  Possui freezer   2  Não possui freezer 
 

P.25 Em que bairro e vila você mora? Em que rua? (PEÇA PARA CITAR ALGUMA RUA PRÓXIMA SE NÃO QUISER FALAR A RUA) 
 

 Bairro  Vila 

 Rua   
 
P.26 Qual o nome da escola onde você vota? E em que rua ela fica? E em que bairro? (CASO NÃO SAIBA O NOME DO BAIRRO CITAR  
UMA RUA PRÓXIMA) 
 

 Nome da escola  Rua 

 Bairro   
 

P.27  Você vota no mesmo bairro em que você mora ? 
 

1  sim 2  não  
 

P.28 (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado? 
 

1. ........ até R$ 302,00 3. de R$ 454,00  até R$ 755,00 5. de R$ 1.511,00 até R$ 3.020,00 7. R$ 7.551,00 ou mais 99. Não sabe 

2. de R$ 303,00  até R$ 453,00 4. de R$ 756,00  até R$ 1.510,00 6. de R$ 3.021,00 até R$ 7.550,00  97. Recusa 
 

P.29 (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa ? 

 

1. ........ até R$ 302,00 3. de R$ 454,00  até R$ 755,00 5. de R$ 1.511,00 até R$ 3.020,00 7. R$ 7.551,00 ou mais 99. Não sabe 

2. de R$ 303,00  até R$ 453,00 4. de R$ 756,00  até R$ 1.510,00 6. de R$ 3.021,00 até R$ 7.550,00  97. Recusa 
 

SUPERVISOR  Nº. 
 

 CHECADO 1     SIM 2    NÃO 

 

 



 
 

METODOLOGIA 
 
 
 

 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento estatístico por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. 

O conjunto de eleitores acima de 16 anos da cidade de São José do Rio Preto é tomado como universo da pesquisa. 

 

Nesse levantamento, foram realizadas em São José do Rio Preto 644 entrevistas no dia 10 de agosto de 2000, com margem de erro máxima 

de 4 pontos percentuais para cada levantamento, para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se 

fossem realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro  prevista.  

 

 

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
 
 

  
 
 
 
 
 


	BRANCO, ANULARIA O VOTO OU ESTÁ INDECISO, NÃO AP

